# 耳鸣的危害远非想象中那么简单

在日常生活中,患上耳鸣,许多人以为是 小问题,忍忍就过去了,其实,耳鸣的危害远 非想象中那么简单。

耳鼻喉科专家指出,如果耳鸣时间长,治疗 不适当,或者没有及时治疗,很容易导致耳聋。

### ■ 耳鸣伤心又伤体

耳鼻喉科专家指出,虽然耳鸣和耳聋不是 要命的疾病,却会给我们的心理和身体健康带 来严重影响。首先会影响情绪和睡眠。长期的 严重耳鸣会让人产生忧虑、焦急、抑郁等情绪 变化。尤其在夜深人静的夜晚,耳鸣更为严重, 以至于很难人睡,以至于出现恶性循环。另外, 还会影响工作和家庭。因为听不清别人的讲 话, 目自己还要忍受耳鸣带来的巨大痛苦, 却 常常不能被人理解,所以工作效率下降,以至

对丁作和学习也渐渐失去了兴趣。因为耳鸣而 长期求医吃药,带来经济压力的也颇多,有的 其至影响到夫妻感情和家庭和睦。

### ■ 忽视治疗危害大

据耳鼻喉科专家介绍,耳鸣出现恶化后, 对耳鸣患者的生活、身体健康都会产生严重 的影响。首先是听力迅速下降,很多人耳鸣加 速恶化后,都会伴有听力严重下降的情况,专 家特别提示, 很多耳鸣患者由于前期忽视了 治疗,治疗时听力下降到60~80分贝的水平, 即在一个声音相当于菜场环境中,才能听到 · 占声音。而目这种损伤很多都是不可逆的, 很多耳鸣患者在病情改善后, 听力水平由于 受损严重,都得不到恢复。其次是出现多种生 活问题,耳鸣声音变化后,对患者的生活也会 产生更多的影响、比较常见的是失眠、工作注 意力不集中、学习能力下降、情绪焦躁等,这 些问题不仅会直接影响患者自身,还会对患 者的人际关系等方面产生影响。

### 活动信息

为了满足耳鸣耳聋患者对健康知识的需 求,新民健康特邀擅长治疗神经性耳鸣、突发 性耳鸣、神经性耳聋、突发性耳聋等各类耳部 疾病的专家为你讲行一对一盲教答疑解惑,如 有需求,可以通过以下报名方式(任选其一)获 取防治有关耳鸣耳聋的医学健康科普知识:

- 1. 拨打新民健康咨询热线:021-52921348
- 2. 发送短信"耳鸣耳聋+姓名+联系方 式"至 18017315556

报名截止时间:5月3日15:00

### 【特邀专家】

冯勃 耳鼻喉科主任,副主 任医师 从医近二十余年,有丰 富的临床、教学、科研的经验,在 国家和省市级杂志发表学术论 文10余篇。擅长耳鸣、耳聋、鼻 窦炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、慢性 咽炎、鼾症及耳鼻咽喉--头颈部 肿瘤等疑难杂症的诊治。

王金明 主任医师 从事耳

2016年4月28日



鼻喉科临床工作30余年,积累 了丰富的临床经验, 尤其擅长 中西医结合治疗耳聋耳鸣、慢 性咽喉炎、过敏性鼻炎、急慢性 鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥 大、声带息肉、鼾症等疑难病 多次参加国内国际耳鼻咽 喉学术会议及耳鼻咽喉医师培 训班, 在相关医学杂志期刊发 表学术论文 20 余篇。

## 颈肩腰腿痛,该如何正确应对?

将再邀骨科权威专家为 20 位患者免费宣教答疑

春夏之交,阴雨频繁,冷暖不定。颈椎病、 腰椎病、骨关节炎、风湿和类风湿等引起的颈 肩腰腿痛极易反复发作,许多患者每到这个 时节都痛苦得叫苦连天。这一时节,该如何应 对和预防颈肩腰腿痛呢?

对此, 骨科专家廖东平主任指出, 许多颈 肩腰腿痛患者用过牵引、针灸、按摩、外敷等 传统方法,但这些方法一般见效慢,往往只能 暂时缓解症状,很难从根本上治愈疾病,如果 运用不当还会加重病情,导致疾病反复发作, 治疗费用不断增加。手术治疗虽然适应症相 对较多,但费用高、风险大、并发症多,且会给 患者带来巨大的创伤和痛苦。不少患者自此 对治疗失去信心,结果导致症状加重,直至肌 肉萎缩、瘫痪

如何摆脱颈肩腰腿痛?该如何正确应对? 为了满足更多读者需求,本周,新民健康工作

### 【专家简介】



廖东平 主任 医师, 从事骨科临 床工作30余年.具 有丰富的医学理论 知识和临床经验, 发表过多篇学术论 文并多次获奖。

室将再次激请廖东平、王来波等多位骨科权 威专家为20位患者举办一次面对面免费官 教答疑活动,并将根据患者病情,有针对性地 指导防治、饮食、运动等要点。有需求的读者 可以拨打新民健康工作室热线021-52921345提前报名,或编辑短信"颈肩腰腿 痛+姓名+电话"发送至15221613486报名。经 费有限,限额20名,约满即止。

# G中老年人好消息

澳洲Conbair(康培尔)为了推广市场,澳洲原装进口 OMEGA-3特价,引起热销,咨询电话络绎不绝,订单送货不断。 自澳洲健康食品康培尔落户上海以来,其旗下各类健康 食品: 蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、有机奶粉、大豆蛋白粉、 麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚革木蜂蜜、 OMEGA-3、玛咖胶囊、DHA胶囊等健康品均受到广大追求健康 的消费者的青睐。



## 澳洲原装进口 OMEGA-3 现推广价:69元/罐 毎瓶300粒,毎人限购1瓶

《谁口接缠接使丑生证书》 编号(320100115079351

### 推广购买地址如下:

上海市徐汇区肇嘉浜路1033号徐家汇国际大厦12楼D座

上海市静安区南京西路1168号中信泰富广场5楼511室(康培尔概念店)

上海市徐汇区虹桥路1号恒隆广场3楼376B(康培尔概念店)

上海市浦东新区世纪大道8号上海国金中心(IFC)LG2-26室(康培尔概念店) 上海市黄浦区淮海中路99号大上海时代广场地下一层B101-104(康培尔专柜)

上海市徐汇区淮海中路999号LG1层110-112室(康培尔概念店)

推广订购咨询热线:021-62455932 / 021-62496572

## 精准手术处理疝 痛苦少不复发

◆ 核宏兵 同济大学附属第十人民医院疝和腹壁外科主任、教授

疝气手术通常被看作"小"手术,但由于 腹股沟部位神经丰富敏感, 手术伴随的疼痛 常让一些需要开刀解除后顾之忧的人产生畏 恒, 使病情拖延不愈, 甚至发生急诊危重情况 以至危及生命。如何最大可能地减轻手术疼 痛,同时还能达到最好的效果?

我们通过近万例疝手术的观察和比较, 发现通过精准选择的小微切口, 避开腹股沟 区域的神经,从疝气本身已经形成的缺口处 进入到一个相对无神经的天然间隙, 在这个 天然"无神经"的腹膜前间隙里"打"上一个轻

巧舒适的小"补丁",术后疼痛既轻微,手术效 果也满意。当然,手术疼痛根据各人敏感程度 和心理感受不一样,还需要做些个性化处理, 才能使疝气手术真正成为一个微创微痛的舒 话医疗体验。

### ─ 科普活动 ──

5月8日上午9:00,第十人民医院疝和 腹壁外科在医院 1 号楼 15 楼健康之家会议 室开展疝的防治科普讲座和公益咨询, 由校 宏兵教授主讲,欢迎市民参与。



### 健康圏

■ 5月3日上午9:00-11:00. 复旦大学 附属华山医院呼吸科在医院门诊楼1楼(乌 鲁木齐中路 12号)举行"世界防治哮喘日"科 普咨询活动,针对哮喘的防治等问题为市民 答疑解惑

■ 5月3日"世界防治哮喘日"当天下 午2时至3时半,上海交通大学医学院附属瑞 金医院在门诊一楼大厅举办哮喘防治主题讲座。 瑞金医院呼吸科黄绍光、万欢英、时国朝等教 授将领衔为哮喘患者提供免费医疗咨询。

■ 5月5日下午1:30开始,上海市第 六人民医院市民健康中心在医院门诊 15 楼 报告厅举办"前列腺癌的早期诊断和预防"科 普讲座,由泌尿外科陈忠副主任医师主讲。

## 姜丝可乐治感冒靠谱吗?

最近气温上上下下犹如过山车,不少人都 患上了感冒咳嗽,许多人在微信朋友圈,网络 上开始转发防治感冒的小偏方,如"用胡椒 面发汗""喝姜丝可乐防寒"等,让人不禁怀 疑这些民间方子真的靠谱吗?对此,上海中 医药大学附属龙华医院浦东分院内科主任倪 伟教授表示,这些方法对干风寒感冒的确有一 定的效果

倪伟主任介绍,胡椒性温热,味芳香,善于 温中散寒,对胃寒所致的胃腹冷痛肠鸣腹泻都 有很好的缓解作用,并能促使发汗,可以治疗 风寒感冒,也可与生姜配伍煎后温服。因此, 出现伤风、感冒、逆咳、气喘等症状的患者,喝 上一碗胡椒汤,的确能发汗、通气以至病愈。

俗话说"常食生姜,不畏风霜"。经常食用 生姜不仅能杀菌消毒、抑制肿瘤,也能抵御寒 冷。颇具创意的可乐煮姜丝,可谓"中西结

合", 倪伟主任指出, 其用来治疗风寒型感冒 且有一定效果。他解释, 姜是辛温之品, 能发 汗解表、祛风散寒。"很多民间验方治疗风寒 型感冒都用生姜做主药,姜中的姜辣素、姜油 酮可以发汗, 赶走体内蓄积的热气, 尤其是水 分较少的老姜, 促进血液循环效果更好", 倪 伟主任表示,"所以当人遭遇风吹雨淋、风寒 侵袭时,及时服用红糖姜汤、可乐姜汤,会取 得不错的效果。"一般给成人喝的姜丝可乐, 姜和可乐的比例为1:100,少儿就需要酌情调 节比例了。

此外,倪主任提醒,并不是所有感冒都适 宜用姜汤来治疗。中医将感冒分为风寒、风热 等不同类型。风热感冒属于人体伤于风热,如 果这时再服用生姜类温热药,就如同火上浇 油,更加重内热。至于流感就更不能用姜丝可 乐来应对了,要及时去医院治疗。

上海福音听力造物机构,为迎接五十一冒际劳动节到来。计 

店或、从期 1 起至5月10 1 阳自 5公司新武二百代。定申陈 字化线路的此页器,解决页得处 1 不清的听力问题。 凡在此更取见原任即听器的用户者特给了快别的五一格。同时延长一年保修期。 医老口电池24粒,及下燥剂一面 终之免动酒汽帐养服务,对行动不便人上是快致约免动上广 务,直 门 所闻人上所得开心,用得放心。(详见现场流报





中山西路2025号 永升大厦2203-04室 长宁路686号 四平路751号 近邮电新村 浦东新区苗圃路263号 近公利医院旁

宜山路口 中山公園旁

64399512 志丹路264号 上南路1491号 场中路14号 共和新路4441号 52517592 55153628

折脱山路

56947202 58456698